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ПРЕШЕВО, БУЈАНОВАЦ, МЕДВЕЂА - Албанска застава истакнута је данас на
Скупштини општине Бујановац, поред заставе Србије, у склопу обележавања Дана
заставе, државног празника Албаније.

  

Албанску заставу су на зграду општине поставили председник општине и председник
Скупштине општине Шаип Камбери и Јонуз Муслиу. Томе је присуствовало више стотина
Албанаца, од којих су неки носили заставе Албаније. Скуп је протекао без инцидената,
уз минимално присуство полиције.

  

Камбери је, након постављања заставе, за агенцију Бета рекао да је то трећи пут
заредом да руководство општине Бујановац поставља заставу на зграду општине, а да
су 2006. године заставу поставили млади Албанци који су насилно ушли у зграду.

  

"Ово је трећи пут да се институционално албанска застава поставља поред српске. На
тај начин исказујемо протест поводом неповољног законодавног положаја националних
мањина по питању истицања националних симбола јер закон ограничава право на
употребу симбола који означавају наш идентитет", рекао је Камбери.

  

Према његовим речима, закон о националним мањинама прецизира да застава коју
користе националне мањине мора у неком детаљу да се разликује од заставе матичне
земље. Додао је да је застава Албаније димензија један метар са метар и 75
центиметара, а да је на зграду општине Бујановац постављена нешто мања застава.

  

"Сматрам да је институционални начин постављања албанске заставе поред српске
много бољи него када је то радила револтирана маса и када је било већих безбедносних
проблема, након чега су покретани кривични поступци против младих људи који су то
покушавали да ураде", рекао је Камбери.
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На питање да ли зна у каквом су положају Срби који живе у Албанији и да ли тамо могу
да истичу своју заставу и користе језик, Камбери је казао да нема кључне информације о
томе, али да мисли да Срби у Албанији могу да користе своје симболе.

  

Прослава обележавања Дана заставе наставља се у спортском центру у Бујановцу, где
ће наступити Културно уметничко друштво "Беса" из Приштине.

  

Дан албанске заставе обележава се и на Косову

  

И Албанци на Косову данас славе 28. новембар, Дан националне заставе. Национална
застава Албанаца која је уједно и државна застава Албаније од јуче је постављена у
Приштини и другим градовима, организују се културне и друге манифестације, а
институције и политички субјекти честитали су празник државним представницима
Албаније и грађанима Косова.

  

На Косову је 28. новембар, поред тога што је Дан заставе или Дан проглашења
независности Албаније 1912. године, везан и за друге догађаје. То је рођендан
команданта Ослободилачке војске Косова Адема Јашарија, а на тај дан се обележава и
прво јавно појављивање припадника ОВК у Дреници.

  

Хашим Тачи, други званичници институција, представници опозиције и грађани данас
посећују меморијални комплекс Адем Јашари у Преказу, у Дреници.

  

(Блиц)
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